



**ГУБЕРНАТОР
ПЕРМСКОГО КРАЯ**

Ул. Куйбышева, д. 14, г. Пермь, 614006
Тел. (342) 253 70 71, 253 70 69
Факс (342) 253 66 49, 253 66 46
E-mail: obladm@permkrai.ru

Д.Г. Галицкому
galitsky@mail.ru

11.03.2012 № СЗД-01-65-11
На № СЗД-01-127-855Т от 10.02.2012

Об общественных инициативах

Уважаемый Денис Григорьевич!

В ответ на Ваше обращение сообщаю свою позицию по поставленным вопросам.

По поводу создания рабочей группы по информационному взаимодействию органов исполнительной власти Пермского края и общественности считаю, что такой процесс должен быть инициирован самим обществом. Краевые органы власти могут выступить его инициатором, но, на мой взгляд, было бы более ценным, если бы это было общественной инициативой. Предлагаю рассмотреть вариант создания такой рабочей группы на площадке Общественной палаты Пермского края.

По вопросу отсутствия реакции краевых властей на резолюции ранее проводившихся митингов сообщаю, что в соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 6 Федерального закона от 19.06.2004 № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» участники публичного мероприятия имеют право принимать и направлять резолюции, требования и другие обращения граждан в органы государственной власти. В то же время в соответствии с частью 1 статьи 2 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» граждане имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы, органы местного самоуправления и должностным лицам. Согласно части 1 статьи 7 данного Федерального закона гражданин в своем письменном обращении в обязательном порядке ставит свою личную подпись и указывает координаты для обратной связи. С учетом того, что требования, предъявляемые к обращениям граждан, выполнены не были, письменные ответы на них не последовали. В то же время на ряд вопросов, заданных в резолюциях, мною были даны устные ответы в ходе встречи с членами «Совета 24 декабря», состоявшейся 31 января 2012 года.

По вопросу отсутствия реакции исполнительных органов власти на указанный Вами отчет Контрольно-счетной палаты Пермского края сообщаю, что мною дано поручение председателю Правительства Пермского края

М.В. Антонову принять меры по устранению выявленных замечаний в срок до 31 марта 2012 года.

По вопросу формирования Общественной палаты Пермского края отмечу, что не считаю возможным вмешиваться в этот процесс и предлагаю обратиться за всеми комментариями к членам самой палаты. Считаю неоправданным требовать от меня одновременно «невмешательства» в дела Общественной палаты Пермского края и обеспечение принципа справедливости при ее формировании. Если необходимо изменить порядок формирования Общественной палаты Пермского края, то эта инициатива не должна исходить от исполнительной власти. Со своей стороны готов взять на себя обязательства по поддержанию независимости этого общественного органа от исполнительной власти.

Рассмотрение претензий по исчезновению обращений граждан, направленных через сайт «perm.ru», поручено руководителю Аппарата Правительства Пермского края М.А. Герману, по «незаконному» установлению тарифов Региональной энергетической комиссией Пермского края – и.о. министра градостроительства и развития инфраструктуры Пермского края А.А. Храпкову. Указанные должностные лица должны инициативно связаться с Вами и представить исчерпывающую информацию.

По предложению сопровождать оплаченные из бюджета публикации СМИ указанием их платного характера информирую Вас, что мною дано поручение Администрации губернатора Пермского края подготовить проект краевого закона, в соответствии с которым средства краевого консолидированного бюджета будут расходоваться на публикации в СМИ только в случае, если указанные публикации сопровождаются сноской «материал оплачен из средств краевого бюджета».

По вопросу расширения применения референдумов для решения важных вопросов подтверждаю готовность поддержать соответствующие поправки в региональное законодательство, в том случае если они будут инициированы и сформулированы самими общественными институтами.

По вопросу организации быстрой реакции на поступающие сообщения о нарушениях законодательства о выборах обращаю Ваше внимание, что соблюдение законности в ходе выборов не входит в сферу полномочий губернатора Пермского края и исполнительных органов государственной власти Пермского края. Все имеющиеся у Вас материалы по нарушениям выборного законодательства рекомендую направить в Избирательную комиссию Пермского края для рассмотрения по существу.

В свою очередь в рамках налаживания двустороннего диалога предлагаю сформулировать и направить в мой адрес предложения о возможных механизмах участия общественности в решении проблем коррупции в регионе.



О.А. Чиркунов